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السؤال الأول: 

[أ] أكتب المصطلح العلمى الدال على كل عبارة مما يأتى: 


(1) عدد مولات المذاب فى لتر من المحلول
(2) نظام ساكن على المستوى المرئى و ديناميكى على المستوى الغير مرئى
(3) طريقة من طرق التحليل الكمى تعتمد على فصل المركب على هيئة ملح نقى صلب عديم الذوبان فى الماء
(4) المادة التى يصنع منها أفلام التصوير و تتأثر بالضوء
(5) الحجوم المتساوية من الغازات المختلفة تحت نفس الظروف من الضغط و درجة الحرارة تحتوى على أعداد متساوية من الجزيئات
 [ب] قارن بين: 









(أ) التأين التام و التأين الضعيف  (ب) قانون فعل الكتلة و قانون إستفالد
السوال الثاني 
[1] ) إشرح كيف يمكن قياس تركيز محلول هيدروكسيد الصوديوم بمعايرتة بمحلول قياسى من حمض الهيدروكلوريك 
 [2] اذكر السبب العلمى لكل مما يأتى: 






(1) الضغط لايؤثر على كمية أكسيد النيتريك المتكون من عنصرية
(2) لا يستخدم دليل الفينولفثالين فى الكشف عن الأحماض 
(3) عند إضافة أزرق بروموثيمول الى أسيتات الصوديوم يتلون المحلول باللون الأزرق 
(4) الحيز الذى يشغلة 2 جم هيدروجين = الحيز الذى يشغلة 32 جم أكسجين فى م.ض.د ( H=1  ,    O = 16 )                         
(5) يزداد معدل التفاعل الكيميائى برفع درجة الحرارة 
(6) إستخدام أدلة فى عمليات المعايرة 
(7) العامل الحفاز لة بعد إقتصادى
(8) كثافة غاز الإيثين أكبر من كثافة غاز الأمونيا فى م.ض.د
( C = 12  ,    H = 1     N = 14 )                                                       
(9) إستخدام محولات حفزية فى شكمانات السيارات .
(10) لا يوجد أيون الهيدروجين الموجب حرا فى المحاليل المائية 
السؤال الثالث:

1- يحتوى خام الهيماتيت على 45 % من أكسيد الحديد الثلاثى      Fe2O3كم طن من الخام يلزم لإنتاج 2.5 طن حديد 
( Fe = 55.8   , O = 16 )                                             
   2- عند نقطة الاتزان فى التفاعل N2+3H2 
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      2NH3
كان حجم الخليط 1 لتر ويحتوى على 0.3 مول نيتروجين ، 0.2 مول هيدروجين ، 0.6 مول نوشادر . أحسب ثابت الالتزان  لهذا التفاعل 
ثم إكتب التعليق المناسب على قيمة ثابت الإتزان 

ثم أذكر أيهما أفضل للتعبير عن هذا التفاعل KC أم KP
السؤال الرابع :
1- تعادل ٢٠ مل من هيدروكسيد صوديوم 0.1 مولاري مع ٨ مل حمض   كبريتيك احسب مولارية الحمض
   2- أحسب حاصل الإذابة KsP لملح كبريتات الفضة Ag2SO4 علماً بأن درجة الإذابة 1.4×10 -2مول / لتر .
السؤال الخامس :
1- ما المقصود بكل من :
1) قانون جاى لوساك     ب) الإنزيمات 
2- سخنت عينة من كلوريد الباريوم المتهدرد كتلتها 2.6903 جم تسخيناً شديداً إلى أن ثبتت كتلتها عند 2.2923 جم . أحسب : أ) نسبة ماء التبلر ب) عدد جزيئات ماء التبلر . (Ba= 137 , Cl= 35.5 , O= 16, H= 1)
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